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Rovnoměrné proudění

HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET ROVNOMĚRNÉHO PROUDĚNÍ

Kruhový profil s volnou hladinou

Objekt: 35010-1

VSTUPNÍ HODNOTY :

stupeň drsnosti n = 0.013  .... rovné propustky bez nánosů ve dně

sklon I = 1.6%

průměr potrubí DN = 1000 mm

výška hladiny při Qskut h = 850 mm

VÝSLEDKY :

Kapacitní průtok: Skutečný průtok:

plocha profilu S = 785398 mm
2

plocha profilu S = 711523 mm
2

omočený obvod O = 3142 mm omočený obvod O = 2346 mm

hydraulický poloměr R = S/O = 0.250 m hydraulický poloměr R = S/O = 0.303 m

rychlostní souč. (Pavlovský) rychlostní souč. (Pavlovský)

C = 1/n R
y
 = 62.499 C = 1/n R

y
 = 64.375

y = 0.150 y = 0.149

kapacitní rychlost vcap = C.(RI)
1/2

 = 3.95 m/s skutečná rychlost vsk = C.(RI)
1/2

 = 4.48 m/s

kapacitní průtok Qcap = S.v = 3.10 m
3
/s skutečný průtok Qsk = S.v = 3.19 m3/s

požadovaný průtok Q100 = 2.4 m3/s
vyhovuje

Stanovení průtočného množství pro čištění potrubí

VSTUPNÍ HODNOTY :
výška hladiny při 1/3 Qsk h = 342 mm

obj. tíha vody ρ = 1000 kg/m
3

tíhové zrychlení g = 9.81 ms
-2

VÝSLEDKY :
průtočná plocha S = 0.237 m

2

omočený obvod O = 1.249 m

hydraulický poloměr R = S/O = 0.190 m

rychlostní souč. (Pavlovský)

C = 1/n R
y
 = 59.915

y = 0.150

průtočná rychlost v = C(RJ)
0,5

 = 0.33 m/s

min. průtok pro čištění Qh = S v = 78.4 l/s

unášecí síla Tu = ρ g R J/100 = 0.298 Pa

<4 Pa ... nevyhovuje, potrubí nutno pravidelně proplachovat
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